

牡羊座小透視

3/21~4/19



生性樂觀的牡羊座，對自己想知道的事情總是充滿興趣，也隨時活力充沛。熱情且見義勇為，有點好動但也是個誠實表現自己的獨特星座。

活力充沛的牡羊座福姨

下課鈴聲一響，我最喜歡拉著阿盛一起去福利社了！那裡除了有很多好吃的麵包、好喝的牛奶，還有一位總是活力十足的福利社阿姨。我們都稱她叫「福姨」，因為她的身材圓滾滾的，胖胖的臉笑起來很像開心的哆啦A夢，看來很有福氣的樣子，連福姨自己也很喜歡這個綽號！

每天下課，福利社都充滿了飢餓的同學們，大家看著架子上的麵包恨不得馬上吃掉，冰箱裡的牛奶也常常一下子就賣光光。福姨每次看到爭先恐後的我們，手上抓著許多食物，都會忍不住拉開她的大嗓門，對著鬧哄哄的同學喊著：「其他同學也想吃！要吃多少拿多少，不要浪費唷！」

有一天，福姨沒有出現在福利社，原來總是活力充沛的她，突然病倒了。雖然我們不知道她生了什麼病，但是似乎很嚴重，因為我們已經好幾天沒在福利社聽到她的聲音了。每個同學都在問：「福姨怎麼了？」「不曉得福姨什麼時候會回來？」老師看到大家這麼擔心，就跟我們解釋福姨的病情。

「福姨的年紀漸漸大了，身體中很多器官也都老了，現在她的心臟血管有阻塞，需要做手術讓血管恢復暢通，過不久才會回到學校來，大家要幫福姨祈禱，希望她能夠早日恢復健康的身体喔！」

大概過了一個月，福姨終於回到學校了！同學們都好開心，「福姨！妳有沒有好一點？我們都好擔心妳喔！」阿盛焦急地問。「我沒事！」福姨又露出她的招牌笑容。福姨說，她的心臟已經好多了，不用再天天去治療。我問：「福姨你要不要再到另外一家醫院檢查看看？說不定你看的這家技術不是很好，還沒把你的身體完全醫好。」福姨說：「我的身體已經差不多好了，醫生說：只要在該吃藥的時間定時吃藥，該檢查的時候回醫院追蹤檢查，就沒有問題了，不需要再去看另外一家醫院啦，這樣很浪費醫療資源呢。」

福姨說：「就像我常提醒你們『吃多少拿多少』，因為還有別的同学也要吃，人不能這麼自私。看病也一樣，看了該看的醫生，吃了該吃的藥，自己康復了，就要把珍貴的醫療資源留給其他有需要的人。如果大家都一起浪費，我們就要多付健保費來彌補囉！」大家聽了都點點頭：「我們也要跟福姨一樣有正確的觀念，才是真正的好孩子！」然後我又看到福姨的笑容了。

